

# Presidio della Qualità di Ateneo Esiti della riunione del 17 aprile 2025

Nel corso della riunione, il PQA ha assunto le seguenti decisioni.

## Analisi delle relazioni delle CPDS.

Il PQA ha stabilito di rinviare l'esame delle relazioni delle CPDS alla prossima riunione al fine di redigere un documento di sintesi maggiormente condiviso.

## Monitoraggio trimestrale del ciclo della programmazione di Ateneo.

Il PQA ha esaminato il documento riepilogativo dell'andamento del ciclo della programmazione di Ateneo costatandone il regolare andamento e il rispetto dei tempi che non evidenziano criticità.

# Attività di AQ in Ateneo.

Il PQA ha espresso particolare apprezzamento per le nuove sezioni "Presidio della qualità", "Consigli di Corso di Studio" e "Qualità" create dall'Ufficio di supporto nell'ambito dell'area riservata MyUnivda del sito di Ateneo al fine di rendere disponibile la documentazione dei processi di AQ. Ha inoltre stabilito di prevedere una comunicazione apposita per informare il personale docente di ruolo e il personale amministrativo circa l'implementazione delle sezioni.

### Piano delle attività/obiettivi anno 2025.

Il PQA ha svolto una prima riflessione sulle attività da porre in essere nel corrente anno, con la volontà di definire la programmazione di dettaglio nella prossima riunione.

### Calendario delle iniziative di formazione a favore degli attori del sistema di AQ.

Il PQA si è confrontato su alcune prime ipotesi di iniziative di formazione a favore degli attori del sistema di AQ, stabilendo di acquisire ulteriore documentazione sull'articolazione del percorso formativo al fine di definirne la calendarizzazione in maniera più puntuale.

La prossima riunione del PQA si svolgerà in data giovedì 8 maggio 2025, alle ore 11.00, in modalità telematica tramite l'applicativo Microsoft Teams.

\*\*\*

I presenti esiti sono trasmessi alla Rettrice, al Nucleo di Valutazione, ai docenti di ruolo e agli uffici della Direzione generale.

\*\*\*

Ulteriori informazioni possono essere richieste all'indirizzo PQA-univda@univda.it